SOUBŮREK – GALA 

Už je to nějaký ten měsíc či rok, co jsem si oblíbil navštěvovat koncerty a další akce pořádané ZUŠ Rousínov. Ač v Rousínově nebydlím (dojíždím z města vzdáleného několik desítek kilometrů), snažím se být co nejčastějším návštěvníkem. Neboť se v hudebním oboru pohybuji již třicet let, je mi veškeré muzicírování velmi blízké. A muzicírování dětí je mi obzvláště blízké, protože právě z nich se správným vedením mohou „vytvořit“ nové talenty, které nás budou svými výkony těšit i v budoucnosti. Tak jsem se tedy poslední říjnový den vypravil na další „zuškovský“ koncert s názvem SOUBŮREK – GALA A HOSTÉ. Jednalo se o jubilejní koncert projektu Soubůrků, kde hlavní roli představoval Soubůrek III, přičemž se zavzpomínalo i na Soubůrek I a ve scénáři koncertu se nezapomnělo ani na Soubůrek II. 

Je již tradicí, že na vystoupeních žáků ZUŠ Rousínov jsou vždy pro každého návštěvníka perfektně připraveny programy s podrobnými informacemi, pravidelně vytvořené paní ředitelkou Hanou Jánskou, která obvykle i koncert doprovází velmi milým průvodním slovem. A nebylo tomu jinak ani tentokrát. Těšil jsem se, co se děti od minulých vystoupení zase naučily. Především mě zajímaly výkony čtyř malých sólistů T. Lochmanové, J. Šeligové, A. Mahdalové a P.Mahdala. Koncert se velmi vydařil, děti se moc snažily a celý sál oceňoval každý jednotlivý výkon malých zpěváčků bouřlivým potleskem. 

Nyní se dostanu k jádru věci, proč jsem se vůbec dal do psaní těchto řádků. Obvykle koncerty žáčků ZUŠ, ale i třeba koncerty dětských sborů na základních školách, probíhají následujícím způsobem. Učitelé / sbormistři naučí děti písničky tak, aby děti znaly slova, melodii, kdy a jak mají nastoupit. Rodiče, prarodiče, ostatní rodinní příslušníci a další posluchači si roztomilé vystoupení dětí poslechnou a jsou nadšeni, jak to dětem zpívá. 

Ono to ale nezpívá samo! Velmi důležitá je práce pedagoga! ZUŠ Rousínov má oproti některým jiným „zuškám“, ale i oproti dětským sborům na některých základních školách, pořádnou výhodu, a to díky panu učiteli Mgr. Radku Dočkalovi. Pozorní posluchači, nejen hudbymilovní, ale i hudbyznalí, tuto výhodu na koncertu jistě zaregistrovali a byli nadšeni dvojnásobně. Mimořádná byla už jen samotná souhra zpěváků a instrumentalistů v ansámblových skladbách. Pan učitel Dočkal nejenže děti písničky naučí, většinu repertoáru jim i sám zkomponuje, ale on se také důsledně věnuje provedení skladby po stránce pěvecké techniky, dýchání, tvorbě tónů a dalších správných pěveckých návyků a je to velmi znát. To není u tak malých dětí, které na koncertě vystupovaly, vůbec jednoduché. Řekl bych, že je to přímo velmi obtížné. Z vlastní zkušenosti vím, že dostatečný čas na techniku zpívání se nevěnuje ani v pěveckých sborech dospělých – samozřejmě na úkor kvality provedení skladeb. Na každém zpěváčkovi koncertu SOUBŮREK – GALA byla vidět dychtivost skladbu co nejlépe i technicky zapívat a v závěru koncertu byla vidět i radost, že se jim to skutečně povedlo, radost, že jsou tak šikovní. 

Já za to děkuji Mgr. Radku Dočkalovi a gratuluji ZUŠ Rousínov, že má ve svých řadách tak vynikajícího pedagoga, člověka, který se s takovým úsilím a nadšením věnuje malým hudebníkům. I díky jeho skvělé práci bude vyrůstat nová generace zpěváků, kteří nás budou těšit svými úžasnými výkony. Kéž by takových pedagogů bylo více. 

Děkuji za krásný koncert a těším se na další nádherná vystoupení žáků ZUŠ Rousínov. 

Radoslav Dostál, Morkovice

